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Η Σάμος εορτάζει τον Άγιο Νικόλαο μετά τον 
σεισμό
/ Ορθοδοξία· Διεθνές Πρακτορείο Εκκλησιαστικών Ειδήσεων

Η Σάμος θα τιμήσει τον Άγιο Νικόλαο λίγες μέρες μετά τον σεισμό που 
κατέστρεψε αρκετές Εκκλησίες του νησιού. Σύμφωνα με το Δελτίο Τύπου 
που εξέδωσε η Ιερά Μητρόπολη Σάμου για την εορτή του Αγίου Νικολάου 
ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Ευσέβιος θα ιερουργήσει στον 
Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Νικολάου στο Βαθύ και θα προστεί της 
Δοξολογίας για την εορτή του Πολεμικού Ναυτικού. 

Δείτε το Δελτίο Τύπου: 

Ἐν ἀναμονῇ τῆς ἑορτῆς τοῦ ἐν Ἁγίοις Πατρός ἡμῶν Νικολάου Ἀρχιεπισκόπου 
Μύρων τῆς Λυκίας τοῦ θαυματουργοῦ, τῇν ἐρχόμενη Κυριακῇ 6ῃ Δεκεμβρίου 2020 
ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σάμου και Ικαρίας κ.κ Ευσέβιος θα ἱερουργήσει 
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σύν Θεῷ εἰς τόν Ἱερόν Μητροπολιτικόν Ναόν τοῦ Ἁγίου Νικολάου Βαθέος καί θά 
προστεί τῆς Δοξολογίας ἐπί τῇ ἑορτῇ τοῦ Πολεμικοῦ Ναυτικοῦ, κεκλεισμένων τῶν 
θυρῶν, συμφώνως πρός τά ειδικά μέτρα ὑγιειονομικῆς προστασίας από την 
πανδημία του κορωνοϊου.

Ομοίως θα λειτουργήσουν και όλοι οι πανηγυρίζοντες Ιεροί Ναοί αφιερωμένοι στην 
μνήμη του Αγίου Νικολάου κεκλεισμένων των θυρών αυτών εφαρμόζοντας τα 
μέτρα προστασίας από της λοιμικής νόσου.

Παράκλησις δε προς ἅπαντας διά τήν τήρησιν όλων τῶν μέτρων πρός προστασία 
του εαυτού μας, των συνανθρώπων μας και το συμφέρον ὅλων.

Παρακολουθήστε ένα βίντεο από το Εθνικό Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο 
Αθηνών για το σεισμό και τις ζημιές που προκάλεσαν στον νησί όπως τις 
κατέγραψε η επιστημονική αποστολή στο νησί. Φαίνονται οι ζημιές στους 
Ιερούς Ναούς όπως έχουν καταγραφεί από drone. 

 

 

To βίντεο είναι μία συλλογή από στιγμιότυπα από το σεισμό και το φαινόμενο 
τσουνάμι που ακολούθησε στη Σάμο την 30 Οκτωβρίου 2020 και από την 
επιστημονική αποστολή του ΕΚΠΑ στο νησί.

Το τεύχος #21 του «Newsletter of Environmental, Disaster, and Crises 
Management Strategies» που εκδίδεται υπό την αιγίδα του Προγράμματος 
Μεταπτυχιακών Σπουδών «Στρατηγικές Διαχείρισης Περιβάλλοντος, Καταστροφών 
και Κρίσεων» του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών είναι 
αποτέλεσμα μιας εποικοδομητικής συνεργασίας και ανταλλαγής γνώσεων μεταξύ 
50 και πλέον γεωλόγων, σεισμολόγων, φυσικών, γεωγράφων, ωκεανογράφων και 
πολιτικών μηχανικών της χώρας και είναι διαθέσιμο πατώντας εδώ: edcm.edu.gr.
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